)

YNPAXHEHMA
YMHOXXEHUE

Haiinure nponssenenue:

1 i
a) —4,2 - (-2); B) 1,4 - (—4); ) e ®) —g PY
0333 N-51-04  9f-cer w5 -[2).
g1 2 Lol 3, sy lepfakl, ol (_4
Boruucinre: a) 12 3 0) 25 ( 22} B) 12 ( 3}’ r) 22 ( 15]'

ITonGepure umMcIO M IOACTABBTE €r0 BMECTO MHOIOTOYUS TAK, UTOGHLI Oy 9H-
JIOCh BEPHOE PABEHCTBO:

ay=8 .. =—0.8; BYL Ll R r= 5l ) el L7 SRR (D

6) 3,1 -..=-6,2; r) .. *(—8,9) = -8,9; e) —1,6 - ... = 16.

CpaBHuTe ¢ HyIéM:
a) 8,9 - (-16,7); 0) (-2,7) - (-8,1) * (-2,5); B) (-5,1) - 3,9 - (-6,3).

Hatinure sHaueHue BoIpakeHus ab:
a)onpma = -7, b = —4;
6) mpu a = —2,4, b = —-10;

B) mpu a = 2,5, b = —1;
r) upu a = —4,9, b = 0.

Haiinure sHaueHve BhIpaKeHHU:

a) —2x, ecim x = 15; x = —5,5; x = 0,8; x = —g;

6) 0,5¢, ecit ¢ = —48; ¢ = -1,6; ¢ = 2,4; ¢ = —0,1.
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Haiigure 3HaueHue cremeHu: a) (_g] i) (_gjg 5 B) (=0,2)%; r) (=0,5)%
3

212 1\15
CpaBHure ¢ HyJaém: a) (—6)10; 6) (—15)°; B) (—7] : r) [—1—] F

AENEHUE

ITos10XUTENBbHBIM UIM OTPUILATEIHLHBIM ABJIAETCS YACTHOE:
=4O =120
o = N T . So e . s B gt e Oy
a) (4,5 : (-9 0)1255:(-2,5);  8) ;25 1) 1,
BrinmoasuTEe neneHue:
a) i2e = (—4): B) —15B205, 7) 0,48 ' (—8); SER20.9 - (21);
0) a3t 2.5); ) — 14 D e) —-15,9 : (-15,9); B8yO": (=17,8).

Brrauciaure:

a) —% : 4; o) —g 2 (-3); B) % : (—%); r) —% : /—gJ, =1 [—g]
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